

С переменным успехом Гандбол

► «Технолог-Спартак» обменялся победами с ростовским «ДГТУ-Лидером».

В первой игре белгородцы победили со счётом 31:28, во втором уступили с такой же разницей - 24:27.

Матчи в рамках чемпионата Высшей гандбольной лиги прошли в минувшие выходные в Ростове-на-Дону. Соперники перед матчем были соседями по турнирной таблице - «Технолог-Спартак» шёл на шестом месте, а «ДГТУ-Лидер» - на седьмом.

В первом матче белгородцы лидировали всю встречу и уверенно довели её до победы. Во втором матче гости также

вели до двадцатой минуты. Но итоговый счёт второй встречи оказался в пользу ростовчан.

«Технолог-Спартак» по-прежнему идёт на шестом месте в турнирной таблице, отставая от московской Академии гандбола на 11 очков. При этом у подопечных **Сергея Крамского** четыре игры в запасе.

С москвичами «Технолог-Спартак» 21 и 22 апреля встретится на домашней площадке.

ФОТО VK.COM/DGTU_LIDER

